

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата биологических наук по специальностям 14.03.04 – токсикология и 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология Колбасове Кирилле Сергеевиче, подготовившего диссертацию на тему «Экспериментальное обоснование комплексного лекарственного средства для ингаляционного применения при поражениях, вызванных пульмонотоксикантами»

Кирилл Сергеевич Колбасов начал работу по теме диссертации в 2010 году, когда он поступил в очную аспирантуру Федерального государственного бюджетного учреждения науки «Институт токсикологии Федерального медико-биологического агентства» после окончания Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Санкт-Петербургской государственной химико-фармацевтической академии Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию России по специальности фармация с присуждением квалификации провизор. Имея хорошую специальную подготовку в области фармации, Кириллу Сергеевичу сразу же пришлось осваивать новые для него методические приемы и методы исследований, включая уход и обращение с лабораторными животными, планирование и постановку токсикологического эксперимента, проведение фармакологических экспериментальных исследований, освоение физиологических и биохимических методов. Это потребовало от него значительных усилий, но и обогатило новыми знаниями и навыками экспериментальной работы.

За период обучения в аспирантуре Кирилл Сергеевич заметно вырос как исследователь. Этому способствовали такие его личные качества, как трудолюбие, старательность, целеустремленность, исполнительность. В то же время работа в таком коллективе, как Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Институт токсикологии Федерального медико-биологического агентства», известном своей научной школой в области экспериментальной токсикологии и фармакологии, позволили ему развить

Вх. № 21
«20» июня 2016г.
ФГБУН ИТ ФМБА России

